



**ДУНАЄВЕЦЬКА МІСЬКА РАДА
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ**

ПРОЄКТ РІШЕННЯ

14 листопада 2024 р.

Дунаївці

№ 000

Про передачу засобів для здійснення заходів, пов'язаних з виконанням бойових завдань для захисту держави

Керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», відповідно до Програми підтримки Збройних Сил України на 2024 рік, затвердженої рішенням сіддесят четвертої (позачергової) сесії міської ради VIII скликання від 04.01.2024 р. № 1-74/2024, розглянувши лист командира військової частини А0284, з метою здійснення заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії російської федерації проти України, виконавчий комітет міської ради

ВИРІШИВ

1. Погодити передачу військовій частині А0284 з балансу Дунаєвецької міської ради Хмельницької області матеріальні цінності, а саме:

зарядний пристрій для Li-ion батареї Battery charger MODEL OR500 AC input: 200-240V DC output: 33.6V 11A Charger – 1 штука;

АКБ ємністю 30Ah на базі Molicel 21700 з Smart BMS JK – 1 штука.

2. Відділу бухгалтерського обліку та фінансів апарату виконавчого комітету міської ради (Інна Блонська) провести процедуру прийому-передачі матеріальних цінностей, зазначених у пункту 1 цього рішення, відповідно до вимог чинного законодавства.

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на секретаря міської ради Олега Григор'єва.

Міський голова

Веліна ЗАЯЦЬ



ДУНАЄВЕЦЬКА МІСЬКА РАДА
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

ПРОЄКТ РІШЕННЯ

14 листопада 2024 р.

Дунаївці

№ 000

Про видалення зелених насаджень

Відповідно до пункту 7 статті 30 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статті 28 Закону України «Про благоустрій населених пунктів», постанови Кабінету Міністрів України від 01.08.2006р. №1045 «Про затвердження Порядку видалення дерев, кущів, газонів і квітників у населених пунктах», розглянувши клопотання комунального підприємства «Міськводоканал» Дунаєвецької міської ради, управління культури та туризму Дунаєвецької міської ради, управління освіти, молоді та спорту Дунаєвецької міської ради, комунального некомерційного підприємства Дунаєвецької міської ради «Дунаєвецька багатoproфільна лікарня», старости Миньковецького старостинського округу та звернення мешканців громади згідно актів обстеження зелених насаджень, що підлягають видаленню, виконавчий комітет міської ради

ВИРІШИВ:

1. Надати дозвіл згідно акта обстеження зелених насаджень комунальному підприємству «Міськводоканал» Дунаєвецької міської ради на видалення зелених насаджень по вул. Партизанська до території водонасосної станції, по вул. Тернавська, 1-А м. Дунаївці Кам'янець-Подільського району, Хмельницької області.

2. Надати дозвіл згідно акта обстеження зелених насаджень управлінню культури та туризму Дунаєвецької міської ради на видалення зелених насаджень на території Рахнівського сільського клубу по вул. Лесі Українки 11, с. Рахнівка, Кам'янець-Подільського району, Хмельницької області.

3. Надати дозвіл згідно акта обстеження зелених насаджень управлінню освіти, молоді та спорту Дунаєвецької міської ради на видалення зелених насаджень на території Залісцівської гімназії по вул. Анатолія Романчука 5-А, с. Залісці, Кам'янець-Подільського району, Хмельницької області.

4. Надати дозвіл згідно акта обстеження зелених насаджень комунальному некомерційному підприємству Дунаєвецької міської ради «Дунаєвецька багатoproфільна лікарня» на видалення зелених насаджень на території комунального некомерційного підприємства Дунаєвецької міської ради «Дунаєвецька багатoproфільна лікарня» за адресою вул. Соборна, 7 м. Дунаївці Кам'янець-Подільського району, Хмельницької області.

5. Надати дозвіл згідно акта обстеження зелених насаджень виконавцю послуг з видалення аварійних та фаутичних дерев, з яким укладено договір про закупівлю послуг, шляхом проведення процедури закупівлі, відповідно до Закону України «Про публічні закупівлі», на видалення зелених насаджень по вул. Затишній в с. Загосна, по вул. Лісовій, в с. Катеринівка, по вул. Шкільній, 3/1 в с. Городиська, Кам'янець-Подільського району, Хмельницької області.

6. Управлінню містобудування, архітектури, житлово-комунального господарства, благоустрою та цивільного захисту Дунаєвецької міської ради видати ордер на видалення зелених насаджень згідно актів обстеження зелених насаджень.

7. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Вячеслава Антала.

Міський голова

Веліна ЗАЯЦЬ